
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 17 червня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

17  червня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної  комісії
з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій
та регуляторної політики. У роботі постійної комісії взяли участь заступник
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бє-
жан, керівники виконавчих органів міської ради.

На  засіданні  комісії  розглянуто  проєкт  регуляторного  акта  «Про
встановлення ставок єдиного податку» та погоджено експертний висновок до
нього.

17 червня  під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
нагородження.

Розглянуто та погоджено кандидатури Олександра Полячка, директора
КЗ  “Музею  музичної  культури  ім.  К.Шимановського»  для  присвоєння
почесного  звання  „Заслужений  працівник  культури  України”,  Тетяни
Бондарь,  начальника  відділу  фінансово-правового  забезпечення,
бухгалтерського  обліку  і  звітності  управління охорони  здоров’я
Кропивницької  міської  ради  для  нагородження  Грамотою  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету.

Діалог влади з народом

17 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.
На прийом звернулися 2 заявника з питань виділення земельних ділянок під
будівництво гаражів. Усі порушені питання взяті на контроль. 
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

17 червня міський голова Андрій Райкович, секретар міської ради Олег
Колюка та заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради Сергій  Колодяжний від всієї громади щиро привітали людей у білих
халатах з Днем медичного працівника.

У  своєму  вітальному  слові  Андрій  Райкович  подякував  кожному
медику,  від  санітарочки  і  до  головного  лікаря,  за  щоденну  самовіддану
роботу та жертовну боротьбу за життя людей. За неймовірно складну роботу
Почесними  грамотами  міської  ради  та  виконавчого  комітету  нагородили:
Надію  Оперчук,  в.о.  генерального  директора  Державної  установи
«Кіровоградський  обласний  лабораторний  центр»,  Владислава  Сташка,
завідувача палати інтенсивної терапії стаціонару № 2 «Центральної міської
лікарні»; Вікторію Середенко, завідувачку терапевтичним відділенням ЦМЛ.
Ще  низка  медичних  працівників  отримали  грамоти,  подяки  та  цінні
подарунки.

17 червня відбувся конкурс на заміщення вакантної посади директора
комунального  закладу  „Навчально-виховне  об’єднання  №  25
„Загальноосвітня  школа  І-ІІІ  ступенів,  природничо-математичний  ліцей»,
центр позашкільного виховання „Ліра”.

Рішенням  конкурсної  комісії  кандидатура  Матяшової  Лілії  Петрівни
рекомендована для призначення на посаду директора цього закладу.

17 червня відбувся конкурс на заміщення вакантної посади директора
комунального  закладу  „Навчально-виховний  комплекс  загальноосвітня
школа І-ІІ ступенів № 34 – економіко-правовий ліцей «Сучасник»”.

Рішенням конкурсної комісії кандидатура Литвин Світлани Павлівни
рекомендована для призначення на посаду директора цього закладу.

17 червня на водно-гребній базі  проведено спортивно-масовий захід
«Олімпійське літо». У заході близько 30 учнів взяли участь у різноманітних
спортивних конкурсах на спритність,  влучність,  кмітливість  та  перевірили
свої знання, відповідаючи на запитання олімпійської вікторини. Переможці
та  призери  нагороджені  дипломами  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради,  а  також отримали сувеніри  та  літературу  на
олімпійську тематику від обласного відділення НОК України.

17  червня в  м.  Олександрія  на  базі  ФК  «Аметист»  за  сприяння
Кіровоградської  обласної  федерації  футболу  проведено  календарну  гру
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другого  кола  змагань  першості  Кіровоградської  області  з  футболу  серед
дитячо-юнацьких команд міст сезону 2020/2021 років. Команда КДЮСШ-2
(м.  Кропивницький) перемогла  команду  «Аметист»  (м.  Олександрія)  з
рахунком 3:2.

Тренує команду КДЮСШ-2 Володимир Терешонок. 

17 червня бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 – тур-мандрівка «Навколо світу без квітів». Віртуальна подорож
почалася  з  «Цікавих  фактів  про  Україну,  які  вразили  світ».  Далі
насолоджувалися  краєвидами  та  архітектурою  Європи,  переглянувши
відеофільм «Цікава  Європа».  Мандрівники дізналися  про ТОП-10 чудових
місць, які треба відвідати обов’язково у своєму житті. Охочих подорожувати
виявилося дуже багато в ході гри «Хто хоче стати мільйонером?». Також юні
мандрівники взяли участь у майстер-класі «Листівка миру з України», свої
поробки діти вирішили дарувати новим друзям в тій країні, яку відвідають з
батьками.

№  21  –  «Абетка  рівності»  (ігри  з  гендерної  рівності  в  межах
Міжнародного  українсько-польського  проєкту).  Захід  проведено  в  рамках
участі  в  Міжнародному  українсько-польського освітньому  проєкті  «Цілі
сталого  розвитку:  інтеграція  європейського  досвіду  в  культурно-освітні
заклади  України».  Учасники  отримали  виборчі  бюлетені  і,  як  справжні
виборці,  мали  змогу  проголосувати.  Діти  наочно  познайомилися  з
організацією  виборчого  процесу  в  демократичній  країні  та  з  основними
атрибутами виборів.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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